
 

Szerző Cím Jelzet Lelőhely 

Grecsó Krisztián Megyek utánad G 62 fnszép 

Hogy lehet gondolkodni, ha szép lányok jönnek? 
Elfeledett, rejtőzködő utak hálózzák be a fülledt alföldi falu földjeit, ahol Daru, a 
kamaszodó fiú küzd bandavezéri pozíciójáért, az önbecsülésért és szerelemért: 
egyszóval az életéért. Ha ő nem menne végig ezeken az ösvényeken, elkopnának, 
beleolvadnának a határba, megszűnne valami hallatlanul fontos, és az emlékezet 
jóvátehetetlenül megsérülne. Daru élete, sorsa is ilyen: makacsul járja az érzelmek 
elágazó csapásait, múltban és jövőben, közben mindegyik kapcsolatában elveszít 
magából valamit, mindegyikbe belehal egy kicsit. Így válik felnőtté. A sebek, 
varratok és hegek sokasodnak, szíve talán kérgesebb lesz, de a legutolsó, okos és 
érett viszonyban is ugyanaz a szenvedély izzik, mint a legelsőben.  
Hogyan is lehetne jobban elmesélni egy ember életét, ha nem a szerelmei 
történetén keresztül? Erre, és saját boldog-boldogtalan pillanatainkra, éveinkre 
gondolunk, miközben Daru sorsával ismerkedünk. Jön utánunk, nem ereszt. 

 

 

Szerző Cím Jelzet Lelőhely 

Dragomán György Máglya D 90 fnszép 

Mi történik, amikor egy ország felszabadul? Mindenki megkönnyebbül hirtelen, 
vagy cipeljük magunkkal a múltunk súlyát? A diktátort fejbe lőtték, rituálisan 
elégették az elnyomás kellékeit, de a titkokra nem derült fény, a régi reflexek pedig 
működnek tovább. Bármikor kitörhet újra az erőszak, mert a temetetlen múlt még 
fájdalmasan eleven. A tizenhárom éves Emma erős lány, tele kamaszos 
vadsággal. Egyszerre vesztette el az otthonát és a szüleit, de váratlanul 
felbukkanó nagyanyja magához veszi. Új életében mindennek tétje van: a 
gyásznak, a barátságnak és az első nagy szerelemnek, bármely pillanat magában 
hordja a katarzis lehetőségét. Emma a boszorkányos nagymamától tanulja meg a 
hétköznapok mágiáját és a sorsfordító szertartásokat, ám a saját ereje még ennél 
is nagyobb: ő talán képes nemet mondani a történelmi bűnre, és kilépni a soha-
meg-nem-bocsátás véres örvényéből. A regény családtörténet és történelmi tabló 
egyszerre. A gyermek mindent látó szeme, a kamasz mohó testisége és a felnőtt 
józan figyelme szövődik össze benne érzéki és érzékeny szöveggé. Rákérdez a 
titkokra és felébreszti a titkos tudást. 

 

 

Szerző Cím Jelzet Lelőhely 

Totth Benedek Holtverseny T 80 fnszép 

Magyarország valamelyik elhagyatott, vidéki elkerülőútján egy kamaszokkal teli 
sportkocsi száguld a koromsötét éjszakában. Éppen elég fenyegető kezdet ez egy 
regényhez, de még így is váratlan, ami a folytatásban következik. Totth Benedek 
nem bánik kesztyűs kézzel sem regényalakjaival, sem az olvasókkal első 
könyvében. A kamaszregény, a krimi, a lélektani thriller és a fejlődési regény 
elemei keverednek ebben a különös, nyomasztó és olykor mégis humoros, 
kegyetlen, de nem öncélú prózában. Ha valaki a mai Magyarországra, s a benne 
meglehetősen elhagyatottan, néha boldogan, többnyire boldogtalanul, olykor 
szomorúan, de gyakrabban inkább dühösen ténfergő tizenévesekre ismer, nem 
téved nagyot. Mégsem a társadalomkritikán van a hangsúly, hanem a nagyon is 
személyes szembenézésen azzal a kamasszal, aki mi magunk is voltunk, vagy 
lehettünk volna ezen a sivár, nem vénnek való vidéken, ahol még a vaddisznók 
sem azok, amiknek látszanak. 



 

 

 

Szerző Cím Jelzet Lelőhely 

Benyák Zoltán Csavargók dala B 51 fnszép 

Minden úgy kezdődött, hogy három csavargó talál egy gyereket a szemétben. 
Három lehetetlen alak. A rovott múltú, aki többet volt már börtönben, mint 
szabadlábon. A bolond óriás, akitől minden sikátorban rettegtek, és éjszakánként 
magában beszélt. A fiú az összekuszálódott életével, és önpusztító hajlamaival. 
És persze a kidobott kislány. Azután minden a feje tetejére állt. Emberek haltak 
meg, utcákat emésztett fel a tűz. A városban elszabadult a pokol. Mi pedig csak 
néztük a közönyösök világát, a nincstelenek harcát, ahol mindenki kitörni vágyik. 
Az őrület közepette azon gondolkodtunk, mi történik majd a magatehetetlen élettel, 
meddig marad meg ezen a helyen, ahol az élet egyszerre ilyen értékes, és 
értéktelen, és ahol olykor szemétre dobjuk mindenünket. 

 

 

 

Szerző Cím Jelzet Lelőhely 

Péterfy Gergely Kitömött barbár P 62 fnszép 

1796-ban Kazinczy Ferenc hét éves börtönbüntetését tölti Csehországban, amikor 
Bécsben meghal barátja, Angelo Soliman. Holttestét császári parancsra kitömik és 
kiállítják a Természettudományi Múzeumban. Harminchat évvel később Török 
Sophie, Kazinczy özvegye elmegy a múzeumba, hogy szembenézzen a kitömött 
testtel. Péterfy Gergely új regénye, mely tíz év munkájának eredménye, mesterien 
komponált, megrázó és az olvasó érdeklődését mindvégig fenntartó mű. 

 

 


